证券代码: 002203 证券简称: 海亮股份 公告编号: 2022-006

债券代码: 128081 证券简称: 海亮转债

浙江海亮股份有限公司 关于 2021 年度业绩预告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

浙江海亮股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 1 月 22 日披露了《浙江海亮股份有限公司 2021 年度业绩预告》(公告编号: 2022-005),经核查发现"基本每股收益"计算有误,现对相关内容更正如下

更正前:

项目	本报告期	上年同期
•••••		
基本每股收益	盈利: 0.3901 元/股 - 0.4606 元/股	盈利:0.3472 元/股

更正后:

项目	本报告期	上年同期
•••••	•••••	
基本每股收益	盈利: 0.5636 元/股 - 0.6340 元/股	盈利:0.3472 元/股

除上述更正内容之外,《浙江海亮股份有限公司 2021 年度业绩预告》其他内容不变。公司对上述更正给投资者带来的不便深表歉意,敬请广大投资者谅解。 特此公告

浙江海亮股份有限公司 董事会 二〇二二年一月二十五日